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Про підсумки  роботи

пришкільних  таборів  відпочинку
з  денним  перебуванням дітей 

влітку  2016  року
З 30 травня по 16 червня в  18   загальноосвітніх  навчальних закладах району працювали  пришкільні  табори відпочинку  з  денним  перебуванням  дітей  у  кількості  1085  учнів, які були  створені з метою зміцнення здоров’я, організації активного відпочинку, задоволення інтересів і духовних потреб дітей та підлітків.(Минулорічний  показник – 23 табори- 1477 дітей). Зменшення  кількості  дітей пов’язано з тим,  що  частина  шкіл  відійшла в об’єднані територіальні громади,  а також не було можливості здійснювати  підвіз  дітей до шкіл  в період відпочинкової зміни в зв’язку з  недостатньою  кількістю паливно-мастильних матеріалів.  


З метою забезпечення підготовки та проведення на належному рівні оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2016 року по відділу освіти райдержадміністрації видані накази  № 155 від 16.05.2016 року   «Про  організацію літнього оздоровлення та відпочинку дітей в 2016 році», року та  № 173  від 30.05.2016 р. «Про  організацію  літнього  відпочинку  та  оздоровлення  учнів  в  пришкільних  таборах  з  денним  перебуванням  дітей».  Розроблений відповідний план заходів щодо організації та проведення  літньої оздоровчої кампанії.

        Для забезпечення повноцінного відпочинку дітей в пришкільних  таборах з денним  перебуванням дітей передбачене фінансування з районного бюджету, а саме : 

- на  харчування – 227,4  тис.грн. з  розрахунку  15  грн  на  дитину  на  один  день(минулий  рік – 12 грн.). 
-  на  придбання  медичних  аптечок – 4,1 тис. грн..

-  на  дератизацію, дезинфекцію  та  дезинсекцію  - 13,0 тис. грн..

-  хімічне  та  бактеріологічне  дослідження  води – 2,1 тис  грн..

- на  придбання  деззасобів   -  5,1 тис грн..

-  вивіз  сміття  - 2,3 тис грн..

Всього – 254 тис. грн..


Використано на  харчування  - 197 тис. 978 грн.  Проте  протягом  останніх  років не виділяються  кошти  на  придбання  ігрового матеріалу, канцтоварів, спортивного інвентаря, що не дає  можливості  проводити конкурси, вікторини, квести, естафети.

         Про те, як організовано дозвілля  та  відпочинок  дітей  слідчить відвідування дітьми  пришкільних  таборів з денним перебуванням. Загальний показник  відвідування  становить 93%. Гарно ця робота була поставлена в пришкільних  таборах  «Козацька вольниця», «Веселка», «Ровесник», «Мрія», «Дружба» (Скрипчинська ЗОШ І-ІІ ст., Лихолітська ЗОШ І-ІІ ст., Чемерська ЗОШ І-ІІІ ст., Хрещатенська ЗОШ І-ІІІ ст., Данівська ЗОШ І-ІІІ ст.).

Значно нижчий показник відвідування  у пришкільних таборах «Чайка» та «Романтик» ( Лемешівська, Красилівська ЗОШ І-ІІІ ст.).
          13 травня 2016 р. проведено нараду-семінар по питанню організації  роботи пришкільних таборів відпочинку за участю працівників відділу освіти, міжрайонного відділу ДУ «Чернігівський  обласний  лабораторний  центр Держсанепідемслужби  України», приватних підприємців, які постачатимуть продукти харчування для пришкільних таборів. Проведено навчання з техніки безпеки для начальників пришкільних таборів відпочинку, зі складанням відповідного заліку для новопризначених керівників (8 чол.).

         До  початку  роботи  пришкільних  таборів  було закуплено медичні аптечки, придбані  дезинфікуючі засоби, проведено бактеріологічне  та  хімічне  дослідження  питної  води, дератизацію та дезинсекцію шкільних  приміщень.  Як  показали  результати  досліджень,  вода  відповідає  санітарно-гігієнічним  вимогам.  Відповідно  до  заключених  угод  завезення  продуктів  здійснювали  приватні  підприємці  Кривицька Т.А  т а  Бондаренко Л.Л. Спалахів  інфекційних  хвороб  та  харчових  отруєнь  серед  дітей в  закладах  відпочинку  не  було.

         При  зарахуванні  до  пришкільного  табору першочергово  надавались  відпочинкові  послуги  дітям, які віднесені   до  переліку  категорій,  визначених  у  Законі  України «Про  оздоровлення  та  відпочинок  дітей»,  зокрема:

  діти-сироти  та  діти  позбавлені  батьківського  піклування  було       оздоровлено – 10

 діти-інваліди  - 17,

 діти з багатодітних  та  малозабезпечених  сімей   - 191,

 діти, постраждалі  від  Чорнобильської  катастрофи – 173,

діти, працівників  агропромислового  комплексу – 102,

діти  осіб,  визнаних  учасниками  бойових  дій -  30,

 діти,  внутрішньо переміщених  осіб  - 10

  Педагогічні  колективи  шкіл,  на  базі  яких  працювали  пришкільні  табори  відпочинку  створили умови для педагогічно обгрунтованого, змістовного та цікавого дозвілля дітей, що дало можливість їм творчо розвиватися, духовно та інтелектуально збагачуватися, розширювати світогляд, доклали максимум  зусиль для того, щоб дітям було весело і  цікаво. Табори відпочинку  працювали відповідно режиму дня та плану роботи на зміну. Виховний  процес у таборах  буде поєднувати творчість, дозвілля, працю, спорт.

       Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України  від 08.09.2015 № 1/9-235, з метою виконання плану заходів щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської молоді до планів виховної роботи пришкільних таборів включено відвідування музеїв, проведення на їх базі навчальних занять; навчально-тематичних екскурсій до національних історико-культурних та природних заповідників, об’єктів історико-культурної спадщини місцевого та державного значення. 


Вся виховна робота проводитись в таких напрямах:

   національно-патріотичний,  спортивно-оздоровчий,  художньо-естетичний, 

     краєзнавчо-трудовий 

Проведення заходів національно-патріотичного спрямування  сприяли  розвитку  патріотизму  та  громадської  активності,  вивчення історії козацтва, бесіди про національну культуру та традиції, розучування та проведення козацьких ігор, відзначення  знаменних  і  святкових  дат  України.

Спортивно-оздоровчий напрям роботи включав різноманітні спортивні змагання (веселі старти, козацькі розваги, футбольний турнір, турнір із шахів). Кожний ранок у таборах розпочинався з ранкової гімнастики, яку проводили вчителі фізичної культури.

Художньо-естетичний розвиток дитини  втілювався  через музику, книгу, живопис, відвідування музеїв, перегляд мультфільмів, виступи на концертах, участь у змаганнях, конкурсах, заняття в гуртках.

Краєзнавчо-трудовий  напрям  виховної роботи включав різноманітні  подорожі стежинами рідного краю. Традиційними стали природничі екскурсії з метою вивчення флори і фауни, нашого краю, дбайливе ставлення до природи, піклування про рослини, участь у трудовій діяльності. 
Кожного дня, відповідно до графіків роботи  вихованці  пришкільних  таборів «Вербиченька» (Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст.№3), «Десняночка» (Остерська гімназія), «Олімп» (Козелецька  гімназія  №1) мали змогу розвивати свої творчі здібності, пізнавати нове на заняттях у гуртках та творчих майстернях.
Під  час  роботи  пришкільних  таборів  на  базі  Козелецької  станції  юних  туристів  працювала  літня  школа  туристсько-краєзнавчого  напрямку,  яку  відвідували  вихованці  пришкільних  таборів «Вербиченька» (Козелецька  ЗОШ  І-ІІІ ст. №3),  «Дивоцвіт» (Козелецька  ЗОШ  І-ІІІ ст. №2), «Олімп» (Козелецька  гімназія №1)  та  виїздні  заняття до табору  «Козацька  фортеця» (Білейківська ЗОШ  І-ІІІ ст. ) та «Козацька  вольниця» (Скрипчинська  ЗОШ  І-ІІІ ст..)  Всього в  кількості  389 дітей. 

  В  ході  занять  учні  знайомилися  з  основними  спорядженнями  туристів, змагалися  з  техніки  спортивного  туризму. Здобували  знання  про  рідний  край,  його  історію, природу, культуру і  видатних  людей - вихідців  з  Козелецького  району  та  Чернігівщини.  Проводились  заняття  з  топографії  та  орієнтування, туристичні  естафети, екскурсії  до  лісо-паркових  зон  Козельця  та  його  околиць.

 З метою підвищення рівня володіння англійською мовою серед учнів, 

розвитку їх здібностей, психологічного розвантаження та в рамках Року англійської мови, на базі таборів денного перебування Остерської гімназії, Остерської ЗОШ І-ІІІ ст.№2 ім.Ю.Збанацького, Козелецької гімназії №1, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст.№3, було організовано роботу 4-х літніх мовних шкіл (профіль: англійська мова).
В  рамках  обласного  конкурсу  юнацького  патріотичного  малюнку  у  всіх  16  пришкільних  таборах  району  був  проведений  конкурс  патріотичного  малюнку. Кращі  роботи  учнів  були  представлені  на  виставці  малюнків  у  міському  парку  під  час  святкування  Дня  Незалежності України.
З  концертними,  ігровими,  спортивними  програмами 12  пришкільних  таборів відпочинку відвідали  вихованці  Козелецького  та  Остерського  БТДЮ,  Остерської  станції  юних  техніків,  Козелецької  та  Остерської  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл.

Були  проведені  слідуючі  екскурсії:

 До  м. Києва ( фабрика «Рошен», музей води,кіндер «Сіті», зоопарк, музей  авіації , козацьке  селище «Мамаєва  слобода»  -  «Олімп» (Козелецька гімназія №1, «Десняночка» (Остерська  гімназія), «Дружба» (Данівська ЗОШ І-ІІІ ст.).  «Козацька  фортеця» (Білейківська  ЗОШ  І-ІІІ ст.), «Романтик» (Красилівська  ЗОШ І-ІІІ ст.).
До  смт.  Козелець ( музей  ткацтва, собор  Різдва  Богородиці,  пожежна  частина)- табір «Фантазія» (Карпилівська ЗОШ І-ІІІ ст.), «Козацька вольниця», (Скрипчинська  ЗОШ  І-ІІІ ст.). «Дивоцвіт» ( Козелецька  ЗОШ  І-ІІІ ст. №2).

До  м. Остра ( Юрієва Божниця, Остерський  краєзнавчий  музей, Євроспортивний  майданчик) – «Фантазія» ( «Карпилівська  ЗОШ  І-ІІІ ст.), «Козацька вольниця» (Скрипчинська ЗОШ І-ІІІ ст), «Чайка» (Лемешівська ЗОШ  І-ІІІ ст,), «Дивоцвіт» (Козелецька  ЗОШ  І-ІІІ ст. №2).

До  Свято-Георгієвського  монастиря с. Данівка – ( «Остряночка» Остерська  ЗОШ  І-ІІІ ст.№2, «Чайка» (Лемешівська ЗОШ І-ІІІ ст.),

До  Горбачівського  лісництва  с. Кіпті  - «Олімп» ( Козелецька гімназія). «Чайка» (Лемешівська ЗОШ І-ІІІ ст.),

До Міжрічинського   регіонального ландшафтного  парку  с. Отрохи – «Десняночка» (Остерська  гімназія),»Остряночка» (Остерська  ЗОШ І-ІІІ ст. №2), «Козацька  фортеця» ( Білейківська  ЗОШ  І-ІІІ ст.).

           З метою національного та військово-патріотичного виховання організована екскурсія до 169 військового навчального центру смт.Десна., де діти відвідали музей бойової слави та здійснили оглядову екскурсію військової техніки та зброї  та  передали  прапор в  зону  АТО від  учнівського  колективу  школи. -  пришкільний  табір «Козацька  фортеця» (Білейківська  ЗОШ  І-ІІІ ст.) «Дружба» (Данівська  ЗОШ  І-ІІІ ст).

Зустріч  з  учасниками  АТО  та  волонтерами  «ГРІМ» (Табір  «Мрія», Хрещатенська  ЗОШ І-ІІІ ст.), «Козацька  фортеця» (Білейківська  ЗОШ  І-ІІІ ст.).

13 червня учні старшої школи (ІІІ загін ) пришкільного  табору «Дружба» на  базі  Данівської  ЗОШ І-ІІІ ст.) побували в Козелецькому районному центрі соціальних слубж для сім’ї, дітей та молоді, де діти ознайомилися з напрямками роботи центру та взяли участь у круглому столі з проблеми «ВІЛ/СНІД», переглянули фільми, а 14 червня до школи завітали представники благодійного фонду «Собор Христа», (Німеччина) які подарували дітям, що відвідують пришкільний відпочинковий табір, подарунки, підготовані   дітьми з різних куточків світу.

 Оздоровлювались діти і за кошти  районної  профспілки.

Діти освітян, членів профспілки в  кількості 15  чоловік оздоровилися  в  дитячо-лікувальному комплексі «Верховина»  Івано-Франківської області.

1 дитина в  санаторії «Остреч м. Мена. 

5 дітей в дитячому оздоровчому  центрі «Прибережний», Херсонської області. Допомога профспілки  становила  -500 грн.

Виходячи  з  вище  зазначеного 

НАКАЗУЮ:

1. Відмітити  належну  організацію  роботи  пришкільних  таборів  відпочинку  з  денним  перебуванням дітей  в  літній  період.

2. Керівникам  загальноосвітніх  навчальних  закладів:

     2.1. На  педагогічних  радах  обговорити  питання  організації  та  відпочинку  дітей  в  літній  період  2016  року.

                                                                    жовтень, 2016 року

2.2.Забезпечувати  своєчасну  підготовку  та відповідну  організацію  літнього  відпочинку  та  оздоровлення  учнів.

                                                              квітень-травень  2017  року 

2.3.Створити  безпечні  умови  перебування  дітей  в  пришкільних  таборах  відпочинку,  забезпечення  охорони  життя  і  здоров’я,  реалізацію  освітніх  програм,  змістовного  дозвілля.
                                                             в  період  роботи  таборів

2.4. Взяти  під  контроль  стан  відвідування  вихованцями  пришкільних  таборів  з  денним  перебуванням.

                                                             в період  роботи  таборів

2.5. Проводити  обов’язкове медичне  страхування  під  час  перебування  в  дитячому  закладі  відпочинку   відповідно  до  законодавства.

                                                             в  період  роботи  таборів

2.6. При  організації  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  враховувати  соціальний  статус  дитини  і  матеріальне  становище  сім’ї ,  в  якій  вона  виховується. Оздоровлення  дітей  інших  категорій  ,  в  тому  числі  працюючих  осіб  здійснювати  за  рахунок  коштів  підприємств,  установ,  організацій  відповідно  до  колективних  договорів  і  угод,  професійних  спілок  і  фондів, добровільних  внесків  юридичних  та  фізичних  осіб,  інших  джерел. (Закон України  про  оздоровлення  дітей  №592-УІІІ  від  14.07.2015).

                                                    на  період  оздоровчої  кампанії

2.7. Залучати  підприємства, установи  усіх  форм  власності, благодійні  організації  до  надання  фінансової  допомоги   в  організації  літнього  відпочинку  та оздоровлення  дітей  влітку  2017  року.

                                                               на  період  оздоровчої  кампанії

    3.Головному  бухгалтеру  відділу  освіти  Шкрабулі Т.І.:
 3.1.При  формуванні  бюджету  на  2017  рік  передбачити  кошти  на  проведення  літньої  оздоровчої  кампанії згідно  кошторисних  призначень  по  відділу  освіти,  а  також  забезпечення  пришкільних  таборів  ігровим  матеріалом, канцтоварами  та  спортивним  інвентарем.

   4.  Контроль  за  виконанням   наказу  залишаю  за  собою.
В.о. начальника  відділу  освіти                             В.В. Ткаченко

