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Україна

КОЗЕЛЕЦЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З
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	Про підсумки  організації методичної роботи з педагогічними кадрами в 2014-2015 навчальному році
	
	
	


В 2014-2015 н.р.  методична служба ставила  за  мету підвищення  якості  навчально-виховного  процесу, що  відповідає   сучасним  вимогам, шляхом  удосконалення  професійної майстерності  педагогічних кадрів  через  розв’язання  наступних питань:

- забезпечення  цілеспрямованого, безперервного, особистісно -  орієнтованого  підвищення  професійної  компетентності  вчителя ;
- трансформування  інноваційних  технологій , передового педагогічного досвіду в   практичну діяльність;
- створення  організаційних  умов для  вдосконалення  фахової  освіти і  кваліфікації  педагогічних  працівників, підвищення  педагогічної  компетентності  вчителів;

- активізація  інноваційного  потенціалу  педагогічних  колективів.

Структура  методичної роботи  в  районі  мала  вигляд : 27 предметних  об’єднань , 3 майстер-класи , 6 творчих  груп, 2  динамічні  групи, школа  передового педагогічного досвіду , 5  шкіл  молодого  педагога , школа  резерву  керівних    кадрів.

Діяльність  районних   методичних   об’єднань , школи  передового педагогічного  досвіду,  майстер-класів, постійно діючих  семінарів  протягом  навчального  року   була  направлена  на   вдосконалення  професійної  компетентності , розвиток  творчої ініціативи  педагогів. 
Домінуючою формою  методичної  роботи   з  підвищення   професійної   майстерності  вчителя, удосконалення  і  розповсюдження  педагогічного досвіду   залишаються  районні  методичні  об’єднання. Протягом року на базі  навчальних  закладів проведено  34 семінари-практикуми  ,  на  яких  вчителі  ділились  досвідом  роботи   з   використанням  інноваційних технологій.  Найбільш активними  в  популяризації  свого  досвіду  є  педагогічні  колективи  Деснянської  гімназії, Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької гімназії, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Прогресівської  ЗОШ  І-ІІІ ст. 

Школа  резерву  керівних  кадрів   працювала над проблемою                          «Управлінська діяльність  керівника  загальноосвітнього  навчального закладу» . Навчання резервістів  проводилось  на  базі  Деснянської гімназії, Прогресівської  ЗОШ І-ІІІ ст. та Скрипчинської ЗОШ І-ІІ ст. .Щорічно   практикується   проведення   спільного   засідання   школи  резерву   з   заступниками  директорів  з   навчально-виховної  роботи. Спільний  семінар «Управлінська   діяльність   сучасного   керівника   загальноосвітнього закладу»  проведено   на базі  Деснянської гімназії , на якому  учасники взяли  участь   у   нараді   при директорові  «Робота над  проектом  по  реалізації науково - методичної проблеми» «Підвищення якості  навчання учнів  та  фахового рівня  вчителя   через  самооцінювання  з  використанням новітніх технологій», у  семінарі-практикумі «Портфоліо як  засіб  розвитку самооцінки  особистості».
Методичний кабінет  працював  над  задоволенням   потреб  керівників шкіл  в   формуванні  професійної  кар’єри , підвищення  рівня  педагогічної   та  управлінської  культури.
На базі  Лемешівської  ЗОШ І-ІІІ ст.  проведено  семінар-практикум  з   проблеми «Інноваційні технології в  навчально-виховному  процесі  та  в   управлінській діяльності», на  базі Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст.  з   проблеми  «Використання інноваційних  технологій  при   організації  методичної  роботи  в  школі».
На сайті   відділу  освіти   райдержадміністрації  керівники мають  змогу  знайомитись з методичними матеріалами (довідками, наказами, презентаціями), які   готують  методисти   на  раду  керівників, колегію відділу освіти   та   раду  РМК.

Реалізуючи   принцип  диференційованого підходу   до  роботи  з   кадрами,  районний   методичний  кабінет  особливу увагу   приділяє   роботі  з   молодими  вчителями. Створена   система   роботи:  розроблено   план   роботи  з  учителями - стажистами , організовано  роботу  наставників, працює «Школа  становлення  конкурентно - спроможного   педагога-фахівця».  Протягом року на   заняттях   школи  опрацьовані   питання:  загальні  засади  організації навчально – виховного   процесу   в  навчальному  закладі, формування  комунікативних  умінь   учителя. Проведені  практичні заняття  : «Урок – основ форма  організації   навчально-виховного  процесу», «Особливості роботи  зі  шкільною  документацією», індивідуальні  методичні  консультації, методичні  виїзди до  загальноосвітніх закладів, у яких  працюють  молоді  спеціалісти; круглий стіл «Як   тобі  живеться, молодий  колего?», методичну акцію «На уроці учителя-майстра».
Підвищенню  рівня професійної  майстерності   сприяли   такі  методичні  заходи:
· районний  конкурс  «Учитель року -2015»

· панорама  педагогічних   ідей ( презентація  досвіду роботи вчителів, які  атестувались  на  присвоєння та   відповідність  раніше   присвоєних   педагогічних   звань)

У   районному   конкурсі  «Учитель  року -2015»  взяли   участь 11 вчителів з 5  навчальних закладів (Деснянська  гімназія,  Козелецька гімназія, Остерська гімназія,  Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Остерська  ЗОШ  І-ІІІ ст. №2).

На фестивалі педагогічних  ідей  презентували   власний   досвід   роботи         11 педагогічних працівників .
Науково-методичною радою ЧОІППО схвалено  та рекомендовано   до  використання  у  практичній діяльності  педагогічними  працівниками  області  методичні  матеріали:

- «Впровадження   комунікативно-ігрової   методики у навчання  іншомовного   спілкування» (Ткаченко І.М., вчитель англійської  мови Козелецької ЗОШ І-ІІІст. №3);
- «Активізація  національно-патріотичного  виховання у  сучасних умовах» (Паньок В.П., вчитель історії  Деснянської  гімназії);
- «Розвиток   творчих   здібностей  учнів під   час   вивчення  світової літератури» (Дніпровська С.С., вчитель  світової літератури  Козелецької  гімназії);
- «Формування  духовно-морального потенціалу дитини дошкільного віку  через  народознавство (Мороз Н.І., вихователь  Козелецького ДНЗ №1);
- «Розвиток  творчих здібностей дітей засобами  дизайнерської діяльності у  гуртковій роботі  (Редчиць Г.Д., вихователь  Деснянського ДНЗ №1).
Втілення  функції  самореалізації  педагогів району  здійснюється   через   участь  учителів   у  різноманітних   конкурсах   професійної  майстерності  на  всеукраїнському , обласному  та  районному рівнях.
Педагоги  району   беруть участь   у різноманітних   конкурсах:

- Всеукраїнський конкурс  «Творчий   учитель-обдарована  дитина» (Козелецька гімназія);

- Всеукраїнський конкурс  «Вчитель-новатор » (Козелецька гімназія, Остерська гімназія);

- участь у VІ Міжнародному  форумі «Інноватика  в  сучасній  освіті -2014»   ( Деснянська гімназія);

- обласний  конкурс  «Використання ІКТ  у навчально – виховному процесі» (взяли участь 30 , 11  вчителів стали переможцями).

Вчителі англійської мови та інформатики Деснянської та Остерської  гімназій  беруть  участь   у  Всеукраїнському  дослідно – експериментальному проекті  «Освітньо – інформаційне середовище як   фактор  цілісного  розвитку   особистості» . 
На базі  Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст.   працюють 2   експериментальні  класи  в  рамках   науково –педагогічного проекту «Інтелект України».

Досвідом роботи  діляться на сторінках  фахових  видань та  методичному    порталі  мережі  Інтернет вчителі  Козелецької , Деснянської, Остерської гімназій, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №3,Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Остерської ЗОШ –ІІІ ст. №2, Лемешівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Впродовж навчального року районний методичний кабінет  здійснював організаційно-методичний супровід атестації  працівників як  засобу  росту  професійної майстерності  вчителів. 

В 2015 році  атестувалось 136 педагогів, з них  18 керівників  на  відповідність займаній посаді.   Присвоєно   вищу   кваліфікаційну                       категорію -14, І категорію -8.  Відповідають   раніше присвоєній  вищій  категорії -37,  І категорії -31.
Присвоєно   педагогічне звання «Учитель –методист»-4, «Старший  учитель»-4. Відповідають  раніше   присвоєному  педагогічному званню «Учитель –методист»-2, «Вихователь –методист»-2, «Старший  учитель»-2. 
Важливим етапом  у   підвищенні  професійного рівня   педагогічних працівників   є  курси   підвищення  кваліфікації. Тому    районний методичний кабінет  координував роботу щодо підвищення кваліфікації  педагогів при ОІППО ім.К.Д. Ушинського. Протягом 2014 р.  різними   формами підвищення  кваліфікації було  охоплено  126 педагогічних працівників.
Поширенню передового  педагогічного  досвіду  сприяють   творчі  зустрічі  педколективів  району  з  колегами  м.Києва та  області . 
Заслуговує  на   увагу  співпраця  колективу Козелецької  гімназії  з гімназією №32 Печерського району  та спеціалізованої  школи №15 Голосіївського району м. Києва. Педагогічні колективи беруть  участь у   педрадах, конференціях, організовують  зустрічі  учнівського  самоврядування.
Вчителі  Козелецької гімназії  діляться досвідом   роботи   по  формуванню  медіакомпетентності  та  медіаобізнаності учнів  на  сторінках практико-зорієнтованого посібника «Інноваційні пріоритети  розвитку  гімназії», який  видає  гімназія №32 м. Києва.

На базі Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст.проведено семінар  заступників директорів з  виховної роботи  Козелецького та  Бобровицького районів на тему                               « Патріотизм – це  високий обов’язок   кожного громадянина».

Удосконаленню  професійної  майстерності   вчителів   сприяють  різноманітні  форми  методичної  роботи, які діють   у  школах : тижні педагогічної  майстерності , декади відкритих   уроків, тренінги, методичні діалоги, творчі портрети, презентації  досвіду  роботи, порт фоліо. На  високому рівні   організована   робота в  Деснянській, Козелецькій та  Остерській  гімназіях, Деснянській, Козелецькій №3 та Остерській №2  ЗОШ І-ІІІ ст.
Підвищення рівня  професійної  компетентності   впливає  на   стан і  якість   навчально-виховного процесу. У першу чергу   слід  відмітити  результативність   участі  вихованців в   олімпіадах,  конкурсах та  турнірах. 

У 2014-2015 н.р.  в ІІІ етапі Всеукраїнських   учнівських олімпіад з базових  дисциплін  взяли участь 49  вихованців  району, які   вибороли 20 дипломів, з них  дипломів І ступеня -4 , ІІ ступеня -5, ІІІ ступеня -11. Командне  місце   району-6. 

Лідером  по кількості  здобутих  дипломів  є Деснянська  гімназія                            (5 дипломів) . Добрі  результати  продемонстрували учні  Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької гімназії та Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №3.
Слід  відмітити, що  учень 10 класу  Деснянської ЗОШ  І-ІІІ  ст.   Овдей Кирило  на  ІІІ етапі  Всеукраїнських   олімпіад  виборов 3 дипломи :  з географії диплом І ступеня, з історії та   правознавства – дипломи ІІІ ступенів. Учениця  8 класу  Деснянської гімназії Богомолова Анастасія - 2 дипломи : з  географії диплом І ступеня, з української мови  та  літератури  диплом ІІІ ступеня. 

В порівнянні з минулим  навчальним роком  кращі  результати  показали  учні  з   історії  ( 2014р. - 5 місце, 2015 р.- 1місце)  хімії  ( 2014р. - 15 місце, 2015р. -   8 місце), математики (2014р. -8 місце, 2015р. -3 місце) , інформаційних  технологій   ( 2014р. -21, 2015 р. – 9),  інформатики ( 2014р. - 17, 2015р. -9).

4 вихованці   району   представляли  область на ІV  Всеукраїнському етапі  олімпіад і   вибороли 2  дипломи ІІІ  ступеня : з  української мови і  літератури  (Андряник Юлія,  учениця 9 класу  Козелецької гімназії, яка має  дипломи переможця вже  декілька  років  поспіль) та  біології ( Сардаєва Софія, учениця     10 класу Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2).

Учні загальноосвітніх  шкіл   району  є активними учасниками   інтелектуальних предметних конкурсів ( «Кенгуру», «Левеня», «Бобер», «Лелека», «Колосок»), мовно-літературних, екологічних, художньої самодіяльності , спортивних змагань , технічної  творчості  та інші. 

Разом з тим, низькі результати  показали  учасники  олімпіад  з англійської мови (21 місце), економіки ( 24 місце).

Разом з тим в організації методичної роботи є багато невирішених проблем:

· не всі педагоги з кваліфікаційною категорією «спеціаліст вищої категорії» та педагогічними званнями займаються дослідницькою роботою й висвітлюють свої надбання в педагогічній пресі;

· незначна кількість освітніх закладів бере участь у всеукраїнських проектах;

· в ряді шкіл методична робота носить формальний характер, відсутній аналіз впливу методичної роботи на ріст професійної майстерності вчителів та на рівень навчальних досягнень учнів;

· потребують удосконалення плани роботи деяких шкіл, шкільних методичних об’єднань.  
З  метою  подальшого вдосконалення  методичної роботи , активізації творчого потенціалу педагогічних працівників ,   створення  творчої атмосфери , яка сприяє ефективному  впровадженню  інноваційних  технологій , 
НАКАЗУЮ :
 1.  Спрямувати діяльність  методичної  служби відділу  освіти, загальноосвітніх , дошкільних  та  позашкільних  закладів  на  успішну  реалізацію  завдань   реформування  освітньої системи  відповідно до чинних  нормативних документів про освіту , на вирішення  завдань : 
- інформаційно-методичний, координаційний супровід системи дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

- консультування педагогічних працівників із проблеми сучасного розвитку освіти, організації навчально-виховного процесу, досягнень психолого-педагогічних наук;

- забезпечення методичного супроводу впровадження Базового компоненту дошкільної освіти, програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля», програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт» в освітній процес дошкільного навчального закладу;

- створенню умов розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації;

- моніторинг якості загальної середньої освіти, рівня навчальних досягнень учнів, їхньої відповідності Державним стандартам початкової, базової і повної загальної середньої освіти;

- удосконалення системи та підвищення результативності роботи з обдарованою молоддю;

- здійснення аналізу кадрового забезпечення, програмового та навчально-методичного забезпечення учасників навчально-виховного процесу;

- формування інформаційної культури всіх учасників навчально-виховного процесу;

-забезпечення методичного супроводу організації єдиного інформаційного простору району, методичний супровід процесу апробації електронних засобів навчального призначення;

- здійснення методичного супроводу завдань особистісно орієнтованого виховання в контексті програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та впровадження у виховний процес інноваційних технологій;

- вивчення потреб і надання практичної допомоги молодим спеціалістам та іншим педагогічним працівникам, у тому числі в період підготовки їх до атестації; участь у роботі атестаційних комісій, надання на звернення відділу освіти оцінки якості навчально-виховної роботи педагогічних працівників, що атестуються;

- координація роботи щодо розвитку творчої ініціативи педагогів, керівників закладів освіти, підвищення кваліфікаційного та професійного рівня, компетентності, духовності та відповідальності працівників освіти за результати своєї праці.

- висвітлення у засобах масової інформації інноваційної діяльності педагогічних колективів та окремих педагогічних працівників.

2. Контроль за  виконанням даного наказу   покласти на заступника  начальника відділу освіти Ткаченка В.В..
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