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Про вивчення іноземної мови з першого класу 

та другої іноземної мови з п’ятого класу 

у загальноосвітніх школах району 

відповідно до Державного стандарту 

загальної повної середньої освіти
Відповідно до річного плану роботи відділу освіти вивчалося  питання «Про вивчення іноземної мови з першого класу та другої іноземної мови з п’ятого класу у загальноосвітніх школах району відповідно до Державного стандарту загальної повної середньої освіти». Усього були відвідані 10 навчальних закладів. 
При підготовці даного питання відвідувалися уроки, перевірялася шкільна документація, вивчалося науково-методичне забезпечення викладання  предмету та контроль з боку дирекції школи.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти, в 2012-2013  навчальному році розпочалося  обов’язкове вивчення іноземної мови з 1-го класу.
В 2013-2014 навчальному році в 1-му класі англійську мову вивчають 382 учні у 25 загальноосвітніх навчальних закладах району, німецьку мову – 44 учні у 8 загальноосвітніх навчальних закладах, французьку - 6 учнів у Євминській ЗОШ І-ІІІ ст. Викладання іноземної мови в 1-му класі забезпечують 36 вчителів-предметників  та 8 вчителів початкових класів.   Як бачимо, в більшості навчальних закладів ще в минулому навчальному  році з1-го класу вивчається англійська мова. Крім того, в цьому навчальному році англійську мову в 1 класі почали вивчати в Косачівській ЗОШ І-ІІІ ст., Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст., Кіптівській ЗОШ І-ІІ ст., Риківській та Савинській ЗОШ І-ІІ ст. , де до цього вивчалася німецька мова. Що стосується кадрового забезпечення, то в Косачівській, Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст., Савинській ЗОШ І-ІІ ст. предмет викладають фахівці, а в Кіптівській та Риківській ЗОШ І-ІІ ст. – вчителі початкових класів, які, звісно, не мають фахової освіти. Щодо вивчення німецької мови, то в більшості навчальних закладів в 1-му класі предмет викладають вчителі початкової школи, окрім Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Максимської ЗОШ І-ІІ ст. Французьку мову в Євминській ЗОШ І-ІІІ ст. викладає фахівець. 

В ході перевірки встановлено, що вчителі відвіданих навчальних закладів обізнані з пояснювальними записками програм, нормативними, інструктивнно-методичними документами, критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів з різних видів мовленнєвої діяльності, володіють належними теоретичними і методологічними основами, принципами навчання і виховання, формами, методами, прийомами роботи на уроках.

Вивчення показало, що вчителі забезпечують викладання іноземної мови на належному рівні; працюють над формуванням мовної компетенції, яка передбачає адекватне використання граматичного явища для вирішення комунікативних завдань; використовують на уроках інноваційні технології, тим самим забезпечують позитивну мотивацію учнів до здобуття знань, формують стійкий інтерес до них, дають відчуття потреби в самоосвіті.
Велика увага приділяється розвитку творчих здібностей учнів шляхом раціоналізації та модернізації змісту, форм, методів і засобів навчання.
Учні 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів району забезпечені підручниками на 100 %. Що стосується іноземної мови, то вивчення англійської мови в загальноосвітніх закладах району здійснюється за підручниками двох авторів: А. М.Несвіт та О.Д. Карпюк , німецької мови – О.О. Паршикової та ін., французької мови – Н.П. Чумак, Т.В. Кривошеєвої.
З метою  організації систематичного повторення вивченого матеріалу, що є важливою умовою оволодіння іноземною мовою на початковому етапі, вчителі використовують різноманітні унаочнення, рухливі ігри, активні види діяльності (малювання, складання розповідей, перегляд навчальних телепередач, фрагментів кінофільмів тощо). 
 Щоб зняти напруження, розвантажити психіку й нервову систему, усунути надмірне навантаження на зір, м'язи рук, що виникають  під час зосередження учнів і викликають їх швидку втомлюваність, вчителі використовують різні засоби навчання: римівки, пісні, вірші, які не лише дають учням можливість розважитися і перепочити, але й мотивують дітей до вивчення іноземної мови, оскільки використовуються на різних етапах уроку. Зокрема, вчителями Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Овідієнко Н.Ф.), Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Бардакова Ю.В.), Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (Музика Т.Г.) ця робота має позитивні результати.
У своїй роботі більшість вчителі використовують різні види ігор: фонетичні, лексичні, дидактичні. Зокрема, вчителі Лемешівської та Прогресівської  ЗОШ І-ІІІ ст. – (Шмаровоз І.О. та Бардакова Ю.В. ) – активно використовують ігри з м’ячем. 

Вчителями відвіданих навчальних закладів на уроках іноземної мови використовують різні види наочності: флеш картки (Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. №3 – Музика Т.Г., Десянська ЗОШ І-ІІІ ст. – Дудка І.М.), ілюстрації (Лемешівська ЗОШ І-ІІІ ст. – Шмаровоз І.О., Козелецька гімназія – Онишкевич Л.М., Сираївська ЗОШ І-ІІІ ст. – Стрілецька ).

Невід’ємною частиною сучасного уроку іноземної мови є використання ІКТ. Вчителі Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст., Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст., Лемешівської ЗОШ І-ІІІ ст., Остерської гімназії в своїй роботі активно використовують комп’ютер (ноутбук, планшет) на різних етапах уроку. Вчителі Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької гімназії використовують ІКТ по можливості та наявності їх у навчальному кабінеті. 
Відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01) для профілактики стомлюваності, порушення статури, зору учнів початкових класів на уроках необхідно через кожні 15 хвилин уроку проводити фізкультхвилинки та гімнастику для очей. Зазвичай це різноманітні римівки з відповідними рухами, які можуть мати музичний супровід. 

Здоров’язберігаючі технології на уроках під час вивчення питання використовувались у Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Козелецька гімназія №1, Деснянська ЗОШ І-ІІІ ст. після формування навичок письма (для пальчиків) та читання (для очей).

Проте не всі вчителі дотримуються цих вимог. Деякі вчителі проводять за весь урок лише одну фізкультхвилинку, забуваючи про те, що дітям треба давати перепочити. 

У першому класі дається словесна характеристика знань, умінь і навичок учнів, домашні завдання не задаються, але деякі вчителі все ще їх озвучують. 

        Для виконання всіх видів навчальних робіт з іноземної мови учням першого року навчання рекомендується мати  2 зошити, один з яких може бути на друкованій основі. Зошити у яких виконуються навчальні класні та домашні роботи перевіряються після кожного уроку у всіх учнів. Словники в 1 класі не ведуться.

Поряд з цим, в ході перевірки було виявлено ряд недоліків. Не всі вчителі використовують у своїй роботі достатню кількість наочності (Сираївська, Данівська ЗОШ І-ІІІ ст.), допускаються помилки й в складанні календарних та поурочних планів: вчителі не дотримуються єдиних вимог та рекомендацій щодо  їх структури.
З 1 вересня 2013 року 44 учні у 8 загальноосвітніх закладах району вивчають англійську мову як другу іноземну, (у Євминській ЗОШ І-ІІІ ст., Красилівській ЗОШ І-ІІІ ст., Морівській ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст, Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст., Нічогівській ЗОШ І-ІІ ст., Риківській ЗОШ І-ІІ ст. та Савинській ЗОШ І-ІІ ст.),  82 учні вивчають німецьку, як другу іноземну у Деснянській гімназії та Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст., 6 учнів у Крехаївскій ЗОШ І-ІІ ступенів – вивчають французьку, як другу іноземну. В решті шкіл було обрано російську мову, яку вивчають 220 учнів. Варто зазначити, що вивчення другої іноземної мови не є нововведенням для нашого району, оскільки в ряді шкіл вже декілька років вивчаються дві іноземні мови. Так, наприклад, у Десняській та Козелецькій гімназіях другою іноземною мовою є німецька, у Євминській ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст., Красилівській ЗОШ І-ІІІ ст., Савинській ЗОШ І-ІІ ст. – англійська, в Крехаївській ЗОШ І-ІІ ст. – французька. 
Німецьку мову у Деснянській гімназії викладають 3 вчителі: Удянська Олена Анатоліївна, Лісогор Любов Ігорівна, Петеліна Наталія Миколаївна. Уроки цих вчителів проходять на високому теоретичному та методичному рівні. Учні проявляють стійкі уміння і навички під час оперування лексичними одиницями та граматичними структурами. До виконання завдань учні підходять осмислено. На своїх уроках вчителі постійно використовують ІКТ, інтерактивну дошку. Всі кабінети іноземної мови обладнані комп’ютером. 

У Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст. в цьому році учні 5 класу почали вивчати німецьку мову, як другу іноземну. У своїй роботі вчитель Дудка Ірина Миколаївна  намагається  підвищувати інтерес учнів шляхом використання інтерактивних методик та завдань із залученням багатьох мовленнєвих навичок. 


У Красиліській ЗОШ І-ІІІ ст. англійську мову, як другу іноземну, викладає Костомаха Марина Анатоліївна. На своїх уроках вчитель приділяє значну увагу засвоєнню лексичних одиниць, використовує багато роздаткового матеріалу, намагається охопити мовною практикою всіх учнів. Проте вчителю не завжди вдається організувати клас, що заважає проведенню уроків на належному рівні. 
У Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. теж вивчається англійська мова, як друга іноземна. Вчитель Сочивець Наталія Олександрівна на своїх уроках постійно використовує комп’ютер, багато роздаткового матеріалу. Всі етапи уроку взаємопов’язані, обумовлені змістом уроку. Наталія Олександрівна звертає увагу на відпрацювання вимови, граматичних структур. 

Єдиний загальноосвітній навчальний заклад району, де вивчається французька, як друга іноземна – це Крехаївська ЗОШ І-ІІ ст. Вчитель Чекаленко Тетяна Миколаївна у своїй роботі активно використовує інтерактивні технології, ігрові моменти, які позитивно впливають на навчальний процес. 

У Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст., Морівській ЗОШ І-ІІІ ст., другу іноземну мову(англійську) викладають молоді вчителі, які приступили до роботи лише в цьому навчальному році. Методист РМК, керівники навчальних закладів, де вони працюють та вчителі РМО вчителів іноземної мови намагаються по можливості надавати їм необхідну методичну допомогу, проводять консультації щодо викладання предмету та ведення шкільної документації. В свою чергу, молоді спеціалісти відвідують районні семінари-практикуми, що проводяться на базі загальноосвітніх навчальних закладів району, з метою набуття практичного досвіду у викладанні предмету. 

Проте є в районі навчальні заклади, де через нестачу необхідних педагогічних кадрів другу іноземну мову викладають нефахівці. Такі вчителі не володіють іноземною мовою на належному рівні та не завжди дотримуються вимог щодо  викладання  предмету (Риківська ЗОШ І-ІІ ст., Нічогівська ЗОШ І-ІІ ст.). 

Що стосується контролю даного питання з боку дирекції загальноосвітніх навчальних закладів, то в Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст., Деснянській гімназії, Козелецькій гімназії №1, Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст., робота проводиться на належному рівні. Питання щодо вивчення іноземної мови відповідно нового Державного стандарту розглядаються неодноразово на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директору, відвідується також значна кількість уроків, як керівниками навчальних закладів, так і їх заступниками. Важливе місце займає і взаємовідвідування уроків вчителями іноземної мови (Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Красилівська ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївська ЗОШ І-ІІІ ст.). В решті навчальних закладів вивчення даного питання потребує більш посиленого контролю з боку адміністрації школи. Варто також приділити значну увагу відвідуванню уроків з метою надання методичної допомоги як молодим спеціалістам, так і вчителям, що не є фахівцями з даного предмету.

Крім того, доцільним було б проведення відповідної роботи щодо збереження наступності у викладанні предмету в тих навчальних закладах, де учні, при переході з початкової школи в основну, змушені звикати до зміни вчителя іноземної мови, що значно ускладнює процес адаптації молодших школярів у 5 класі. 

Не зайвим буде наголосити і на анкетуванні учнів 4-х класів та їх батьків щодо вибору другої іноземної мови, оскільки не у всіх навчальних закладах району ця робота поводиться на належному рівні. Тому РМК в майбутньому вивчатиме дане питання більш ретельно, для того, щоб з’ясувати, наскільки серйозною є проблема вибору другої іноземної мови в ЗНЗ району та з метою винайдення ефективних шляхів її вирішення. 
Виходячи з вище зазначеного,

НАКАЗУЮ :  

1. Районному методичному кабінету: 

1.1. Вивчити питання та розробити відповідні методичні рекомендації  щодо вибору другої іноземної мови в загальноосвітніх навчальних закладах району.
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2. Дирекції загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1. Приділяти значну увагу відвідуванню уроків вчителів іноземної мови з метою надання методичної допомоги як молодим спеціалістам, так і вчителям, що не є фахівцями з викладання іноземної мови.

Постійно

2.2. Проводити відповідну роботу щодо збереження наступності у викладанні іноземної мови при переході учнів з початкової школи до основної з метою забезпечення належної адаптації молодших школярів у 5 класі. 

Постійно 

2.3. Забезпечувати навчальні заклади педагогічними кадрами, що мають фахову освіту з викладання іноземної мови. 

 Постійно

2.4. Щорічно в кінці І семестру  проводити анкетування учнів 4-х класів та їх батьків щодо вибору другої іноземної мови.

Постійно

3. Вчителям іноземної мови:

3.1. При проведенні уроків іноземної мови в достатній мірі використовувати різні види унаочнення. 

Постійно

           3.2. Дотримуватись Державних санітарних правил і норм  для профілактики стомлюваності, порушення статури, зору учнів початкових класів. 

Постійно

           3.3.  Дотримуватись єдиних вимог та рекомендацій щодо ведення шкільної документації.

Постійно

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Заступник начальника відділу освіти                               С.О. Стась
