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Україна

КОЗЕЛЕЦЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З
	05 .05. 2014
	                          Козелець
	№ 51

	
	
	
	

	Про стан кадрового менеджменту в закладах та установах освіти Козелецького району 


	
	
	


Реалізація кадрової політики у  відділі освіти Козелецької райдержадміністрації здійснюється у відповідності з вимогами Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, Постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок працевлаштування випускників вищих навчальних закладів», інших законодавчих документів. Щорічно   видається наказ «Про організацію роботи з кадрами» (№ 07 від 17.01.2014 р.), яким затверджується план роботи  на рік. 

         У відділі освіти та загальноосвітніх навчальних закладах створена нормативно-правова база  з кадрових питань та трудового законодавства. Затверджена  структура відділу, номенклатура посад, призначення і звільнення яких здійснюється начальником відділу освіти. Розроблені посадові інструкції на всі посади у відповідності до вимог Довідника типових кваліфікаційних  характеристик.

         Відповідно до Закону України «Про відпустки»    складаються, затверджуються  та погоджуються з профспілковим комітетом графіки щорічних основних  та додаткових відпусток для керівників закладів освіти. 

         Керівники загальноосвітніх навчальних закладів забезпечені комп’ютерною технікою, мають доступ до мережі «Інтернет», що сприяє удосконаленню та плануванню роботи з кадрами на місцях  з використанням новітніх технологій.

      У районі склалась певна система роботи з педагогічними кадрами.      Особлива увага приділяється  роботі з резервом  керівних кадрів. Відділ освіти та районний методичний  кабінет у роботі з резервом керівних кадрів керуються Положенням про формування резерву керівників державних підприємств, установ і організацій, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 1999 року № 1912 та Положенням про порядок добору управлінських кадрів загальної середньої освіти (формування резерву керівників загальноосвітніх навчальних закладів), затвердженим наказом МОН України від 24 лютого 1999 р. № 50.

        Кандидатами для  зарахування   до кадрового резерву є педагогічні працівники з вищою освітою, які успішно справляються з виконанням посадових обов’язків, виявляють ініціативу, мають організаторські здібності та стаж роботи не менше 3-х років. 

Зарахування кандидатур до кадрового резерву проводиться наказом начальника відділу освіти райдержадміністрації на підставі власної заяви педагогічного працівника та пропозицій керівників навчальних закладів. Наказ видається щорічно (№ 163 від 18.09.2013 р.). Цим же наказом затверджується план роботи з резервом керівних кадрів та визначаються базові школи з питань, передбачених навчальною програмою. За три останні роки на посади керівників призначено 10 осіб, з них з резерву керівних кадрів - 4 

       У цьому навчальному році резервісти працювали над проблемою «Управління професійним зростанням педагогів у системі науково-методичної роботи в закладі освіти». Навчання кадрового резерву   проводилося з використанням різних форм занять (лекторії, ділова гра, робота в групах ). За час навчання резервісти набували  навичок у прийнятті управлінських рішень, вивчали нормативно-правові документи, знайомились з досвідом роботи, підвищували  рівень психолого-педагогічної культури, розвивали керівні  здібності.

Змістовні заняття з використанням новітніх технологій проведено  в цьому році на базі  Козелецької гімназії № 1, Данівської, Карпилівської та Лихолітської загальноосвітніх  навчальних закладів. Щороку практикується спільне засідання заступників директорів з навчально-виховної роботи та резерву керівних кадрів.

         На даний час  1 педпрацівник - заступник директора з навчально-виховної роботи Красилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Коробко Л.М. навчається в обласній Школі резерву керівників  загальноосвітніх навчальних закладів, 1- директор Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. Пузирний С.С. - в університеті менеджменту освіти НАПНУ за спеціальністю «Управління навчальним закладом».

        Аналіз плинності педагогічних кадрів за 2013 рік   показав, що звільнено з   посади 2 керівників  загальноосвітніх навчальних  закладів, призначено 2. Плинність кадрів серед дирекції невелика, об’єктивно обумовлена.   Вибуло  75 педагогічних працівників, з яких найбільша кількість за віком та власним бажанням - 47, по скороченню штатів (ст. 40.п. 1) та угодою сторін – 15, решта - з інших причин.

        У 21 дошкільному навчальному закладі працює 135 педагогічних працівників, з них 78 (57,7%) з вищою освітою, 20 (15%) з вищою дошкільною освітою. 

       639 (з них жінок – 526) педагогічних працівників - у 38 загальноосвітніх навчальних закладах району І-ІІІ ступенів, крім того 18 - прийняті на роботу за сумісництвом. Кваліфікаційний рівень учительського колективу складає 58,4% спеціалістів   вищої та першої категорії. 123 (19,2% )   пенсійного віку.

       Одним з пріорітетних завдань відділу освіти у сфері позашкільної освіти є поліпшення якості освітніх послуг, що залежить від компетентності педагогічних кадрів. У Законі України «Про позашкільну освіту» підкреслюється особлива роль закладів цієї ланки системи освіти як одного з визначальних чинників соціального та професійного самовизначення дітей та молоді. Позитивно в   цьому плані працюють педагогічні працівники Козелецького МНВК, які досягають високої результативності в роботі, готуючи матеріали  для методичного забезпечення викладання спецдисциплін. У цьому році наказом Міністерства освіти і науки України  № 1844 від 27.12.2013 року 3 збірникам завдань для державної підсумкової атестації   зі спеціалізації «Секретар   керівника (організації, підприємства, установи) ,  «Продавець(з лотка, на ринку),  «Швачка» вчителів закладу Ольховик Т.Д., Доценко Н.Г., Пузирної Л.А надано гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України».

         Відповідає вимогам й організація методичної роботи з педагогічними працівниками. Вчителі району беруть активну участь у семінарах, конференціях, конкурсах педагогічної майстерності «Учитель року».
Щороку ми маємо лауреатів обласного етапу конкурсу: 2013 р. – Сіренко Л.Л., вчитель Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, 2014 р.- Логвин Г.В., вчитель Деснянської гімназії.

         Пріорітетним завданням кадрової роботи в районі є укомплектування навчальних закладів району молодими спеціалістами. Зі стажем роботи до 
3-х  років   працює 53 молодих спеціалістів. Для їх професійного  становлення  організовано фахові школи молодого вчителя, у  навчальних закладах – наставництво.

        У 2013 році призначено 17  , з яких 11 заключили трьохсторонні угоди. Проте, окремі молоді спеціалісти розраховуються відпрацювавши 3 роки  або й раніше. 

        Систематично велика увага приділяється профорієнтації учнівської молоді   на вибір педагогічної професії. На 2014-2015 навчальний рік подано заявку на кількість місць для цільового вступу випускників у педагогічні вузи області: ЧПУ імені Т.Г. Шевченка – 13, НДУ імені М. Гоголя - 3. Переважна більшість обирають спеціальність  «психологія» - 5, «початкова освіта та сімейне виховання» -2.

           Потреба в кадрах на 2014/2015 навчальний рік  13 педагогічних працівників, проте лише 5 спеціалістів замовлено на повну ставку, а це стане проблемою в забезпеченні шкіл фахівцями на новий навчальний рік.

Тісна співпраця відділу освіти та навчальних закладів з педвузами в плані кадрового забезпечення  серед навчального року (призначення студентів на роботу з переходом на навчання за індивідуальним планом). Таку практику має Красилівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (директор Бойко Н.П.).

         Організація підготовки та проведення атестаційного процесу в  районі відповідає вимогам Типового положення про атестацію педагогічних працівників. Рішенням районної атестаційної комісії відділу освіти від 04  квітня 2014 року (протокол № 5) вперше  атестовано на відповідність займаній посаді 12 керівників установ освіти та заступників з навчально-виховної роботи. Всього ж  атестовано 137 педагогічних працівників, з яких присвоєно педагогічне  звання  «старший учитель» - 4,    «учитель-методист»-3, «керівник гуртка –методист»-1, підтверджено звання «старший учитель»-11, «учитель-методист»-9 та «вихователь-методист»-1.  

        Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється на базі ОІППО імені К.Д.Ушинського.У 2013 році курсову перепідготовку пройшло 159 педпрацівників різного фаху.

       122 педагогічні працівники навчальних закладів району проживають за межею пішохідної  доступності. З них безкоштовним підвозом забезпечено 71 особу, що складає 58,2%.

       Протягом останніх років не вирішується питання забезпечення педагогічних працівників житлом. На обліку перебуває 8 педагогічних працівників, з них 3 - у сільській місцевості. Проблемою залишається забезпечення малокомплектних шкіл фахівцями з повним тижневим навантаженням. Не завжди вчителю вдається пройти курсову перепідготовку  з предметів не за фахом  згідно педагогічного навантаження 
        Відповідно до Положення про порядок добору управлінських кадрів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 24.02.1999 р. № 50 та з метою якісного забезпечення управлінськими кадрами органів управління  освітою, закладів і установ освіти району, подальшої підготовки їх для роботи на керівних посадах у системі освіти, підвищення відповідальності працівників за виконання покладених на них завдань та обов’язків,  
НАКАЗУЮ:

1.  Відділу  освіти РДА, районному методичному кабінету, директорам закладів та установ освіти району:
1.1.Забезпезчити реалізацію в закладах освіти району державної кадрової політики.

                                                                         Протягом 2014 р.
          1.2.Визначити та здійснити конкретні заходи по добору, розстановці педагогічних кадрів.

                                                                          До 01.09.2014р.

2.   Директорам закладів та установ освіти району:

2.1. Проаналізувати  стан роботи з кадрами  за 2013 рік та вжити заходів щодо її покращення.

                                                               До 01.09.2014р.

2.2. На нарадах при директору, педагогічних радах проаналізувати стан атестації педагогічних працівників в загальноосвітньому навчальному закладі,  вжити заходів щодо її удосконалення.
                                                                          До 01..09.2014р.
 
3.    Методисту РМК Жерибор В.М.:
          3.1. Спланувати роботу  та організувати навчання з резервом керівних кадрів на 2014-2015 н.р.
                                                                          До 01.09.2014 р.
          3.2.
         4.  Інформацію про  стан  роботи з кадрами та пропозиції подати управлінню освіти  до 01 листопада 2014 року.

         5.    Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
	Заступник начальника                         

відділу освіти                                                                                                   
	        С.О.Стась


