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         У 2013-2014 н.р. навчальний процес з фізичної культури, позаурочна робота з учнями проводилась згідно із діючими навчальними планами та Програмами та затвердженими Міністерством освіти і науки України регламентом спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих заходів та Положенням про організацію фізичного виховання й масового спорту в навчальних закладах України.
        Фізична культура викладалася у 38 школах району в тому числі у 3 гімназіях : Козелецькій, Деснянській та Остерській. Заняття проводились 33 фахівці з фізичної культури (64,7 %), з них 18 вчителів мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст» (35,2 %), 7 - ІІ категорію (13,7%), 13 - І категорію (25,4%), 13 або 25,4 % - «вищу». Мають звання «старший вчитель» - 1,                            1 - «вчитель-методист», 1 - заслужений працівник фізичної культури і спорту України. Не за фахом в районі працюють 18 педагогів (35,2%), з них у сільських школах 13 педагогів або (40,6%).
       Відвідували заняття з фізичної культури 3 рази на тиждень 2615 учнів (66,1%), з них : учнів 1-4 класів - 1458 (94,3%), 5-9 кл.- 1032 уч. (53,7%).

      За рахунок годин варіативної частини навчального плану був  введений третій урок з фізичного виховання з елементами футболу лише у 4 школах району (10,8%), яким охоплено 125 учнів 5-9 класів (5,3%), (2012-2013 н.р.                           4 навчальних заклади району (10,5%), 74 учні). Не охоплено третім уроком жодного учня 10-11 класів. 

      Навчальна програма «Фізична культура. 5-11 класи» була побудована за модульною системою. Вона складалася з двох інваріантних, або обов’язкових модулів: теоретико-методичні знання та загальна фізична підготовка і варіативних модулів.  

       Критеріями відбору варіативних модулів у школах району були: наявність матеріально-технічної бази, кадрове забезпечення, бажання учнів.
У школах району на уроках фізичної культури реалізуються такі варіативні модулі: легка атлетика, гімнастика, футбол, баскетбол, волейбол, гандбол настільний теніс, туризм, лижний спорт.

        Календарно-поурочне планування у 5-11 класах педагогами було складено відповідно до дію​чих програм. Учителі  ознайомлені з критеріями оцінювання знань, умінь, і навичок учнів, доводять ці критерії до їх відома; знайомлять учнів  з тривалістю вивчення теми та формою проведення тематичного оцінювання. Основною формою організації навчально-виховного процесу з фізичної культури у школі є урок. Аналіз відвіданих уроків показав, що вчителі в цілому володіють методикою викладання предмета, дотримуються алгоритму структури уроку, використовують на уроках різні форми і методи навчання, спрямовують діяльність учнів на практичне засвоєння програмового матеріалу. На уроках вчителі здійснювали індивідуальний підхід до учнів враховуючи стан їхнього здоров’я, фізичного розвитку, нахилів та здібностей школярів. Щодо структури уроку, то учителі особливу увагу звертали на підготовчий етап уроку (тривалість 8-12 хв), який включав шикування учнів, привітання, здачу рапорту (черговий учень), запитання про самопочуття учнів, розрахунок, стройові прийоми, шикування та перешикування, загальнорозвивальні вправи на місці і в русі, вправи для формування та корекції постави, для розвитку гнучкості, на координацію рухів, рівномірно-перемінний біг. Вибрані вправи своєю інтенсивністю сприяли розв'язанню завдань основної частини уроку. В основній частині уроку (тривалість 25-30 хв.) учні отримували теоретичні та практичні знання  відповідно до назви модулю та завдань уроку. Реалізація практичної частини програми з фізичної культури здійснювалися словесними, наочними та практичними методами навчання.  Обов’язковим був інструктаж з техніки безпеки.  
      У своїй діяльності учителі враховували оздоровчу роль фізичної культури, тому намагалися контролювати стан учнів під час уроку: здійснювали контроль за виконанням вправ, забезпечували страхування і допомогу;  контролювали навантаження учнів під час уроку, диференціювали обсяг фізичних зусиль для кожного учня відповідно до медичних груп. Увага приділялась вмінню учнів здійснювати самоконтроль за своїм організмом (вимірювання пульсу) до і після навантаження, правильність дихання, постави тощо). Не менш важливою у структурі уроку була заключна частина (3-5 хв.), під час якої проводились вправи на розслаблення та увагу, здійснювався візуальний контроль за самопочуттям учнів. 
       З використанням здоров'язберігаючих технологій з елементами дихальної гімнастики, музичного супроводу на уроках фізичної культури працює вчитель Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Куриленко Т.Л. Практикується проведення бінарних уроків, створено відео звіт за минулий навчальний рік «Спортивне життя учнів Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3». Вчитель Новошляхівської ЗОШ І-ІІІ ст. Левченко В.М. проводить уроки фізкультури з використанням нетрадиційних методів, таких як : урок-казка, урок-спартакіада. 

Вчитель Примак Б.І. застосовує методи інтерактивного навчання «Мікрофон», практикує комп’ютерне тестування школярів фізкультурно-оздоровчого комплексу «Крок до здоров’я». На уроках фізичної культури вчителі Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Баран Н.О., Янченко О.М. використовують сюжетно-рольові ігри, ІКТ, технічні засоби навчання, здійснюють між предметні зв’язки, як засіб реалізації компетентнісного підходу до фізичного виховання, включають дітей до активної пізнавальної, рухової і контрольно-оцінювальної діяльності. З використанням різних форм і методів навчання працює вчитель фізкультури Приседько Ю.А., спрямовуючи діяльність учнів на практичне засвоєння програмового матеріалу. Використовують музичний супровід, ігрові елементи, комп’ютерні технології на уроках вчителі Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст.,  Остерської гімназії, Крехаївської ЗОШ І-ІІ ст.

        Проте, занепокоєння викликає стан викладання фізичної культури у Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст. Матеріально-технічна база з предмета у незадовільному стані, не дозволяє проведення уроків на належному методичному рівні.  Спортивний зал у аварійному стані, заборонений для проведення занять та шкільних спортивно-масових заходів. Уроки проводяться у класі або вестибюлі школи, які не пристосовані для проведення занять. Гандбольний майданчик потребує заміни воріт. Календарно-поурочне планування вчителя Рябець Н.О. не спрямоване на вирішення виховних, освітніх оздоровчих завдань на уроці. Варіативні модулі, які введені у 5-11 класах (баскетбол, волейбол) не можливі для проведення уроків у зв’язку з відсутністю матеріально-технічного забезпечення (м’ячів волейбольних, баскетбольних, відповідних спортивних майданчиків, та спортивного залу). 

   Відвіданий урок у 6 класі показав, що вчитель не використовував сучасні форми і методи організації навчально-виховного процесу, не реалізував здоров’язберігаючі технології навчання, не досягнута мета уроку, не проведений інструктаж з техніки безпеки на початку уроку та під час проведення його етапів, моторна щільність уроку становила лише 30 %. 

        Не забезпечував належний контроль і керівництво за станом викладання фізичної культури  у школі директор Стависької ЗОШ І-ІІІ ст. Науменко Є.В.

       Питання, яке розглядалося на педраді, нараді при директору носить формальний характер, практична частина питання не відображена, відсутнє протокольне рішення за підсумками наради, не виданий наказ по школі про стан викладання фізичної культури.

       При відвідуванні уроків у школах району були виявлені недоліки у роботі вчителів фізичної культури :

-  не звертається увага вчителя Данівської ЗОШ І-ІІІ ст. Прими С.В. на правильне шикування учнів, здачу рапорта та привітання, техніку виконання вправ для загальної фізичної підготовки,  не проведений інструктаж з техніки безпеки на початку уроку та під час проведення його етапів, використання непрофесійної спортивної термінології, не були оцінені учні на уроці;
 - не проведений інструктаж з техніки безпеки на початку уроку та під час проведення його етапів, не оцінені учні на уроці у 8-Б класі вчителем Ридзель Ю.М., молодий спеціаліст Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3.
       Як загальний недолік, вчителям фізкультури необхідно навчити учнів аналізувати й оцінювати свій фізичний стан, добирати і використовувати різноманітні засоби свого фізичного вдосконалення, відійти від надто узагальнених, «розмитих» завдань навчання, забезпечити оволодіння учнями якомога ширшим набором рухових умінь і навичок, здійснювати індивідуальний підхід, конкретизувати завдання, визначені змістом даного уроку, враховувати особисті досягнення учнів в оволодінні знаннями, руховими уміннями і навичками; залучати учнів до занять фізичною культурою в позаурочний час, організовувати навчально-виховний процес відповідно до наявних медичних груп у класі, дозувати та регулювати фізичне навантаження, контролювати техніку безпеки учнів на кожному етапі уроку; не планувати вправи, що носять травмонебезпечний характер.
    Обов’язковим є оцінювання навчальних досягнень учнів на уроці та домашні завдання для самостійного виконання фізичних вправ, зміст яких спрямований на розвиток фізичних якостей, повторення в домашніх умовах найпростіших рухових дій, засвоєних на уроках, із застосуванням прийомів самоконтролю.
      Дирекціями шкіл здійснюється контроль і керівництво за станом викладання фізичної культури. Протягом останніх трьох років питання  стану викладання фізичної культури розглядались на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору, видані відповідні накази по школі. Наказами по школі узагальнюються питання дотримання правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури, проведення позакласних спортивно-масових заходів, вивчення системи роботи вчителів фізкультури та ін. 

     Належний рівень контролю і керівництва здійснюється дирекціями Чемерської, Косачівської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Остерської гімназії, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст.                 № 2, Крехаївської ЗОШ І-ІІ ст.

      Для 942 учнів 5, 9, 11 класів шкіл району, які за станом здоров’я віднесені до основної та підготовчої медичних груп були проведені контрольні навчальні нормативи з метою перевірки силових якостей учнів. 11 учнів району, або 1,1 % за результатами контрольних зрізів знань показали початковий рівень фізичної підготовленості, 98 уч. (10,4 %) -  середній рівень. 369 учнів (39,1 %) виконали нормативи на достатньому рівні, 464 учні, або 49,2 % - на високому рівні. Якісний показник здачі нормативів у районі становить 88,3 %. Недостатній рівень фізичної підготовленості мають 13 учнів із 19 Красилівської ЗОШ І-ІІІ ст., шо становить 68,3 %. Лише 45,4 % школярів Скрипчинської ЗОШ І-ІІ ст. мають достатній і високий рівень фізичної підготовленості, Стависької ЗОШ І-ІІІ ст. - 50,0 %,  Косачівської та Данівської ЗОШ І-ІІІ ст. - 60 %. 

       По відділу освіти райдержадміністрації виданий наказ від 12.07.2013 р.                  № 113 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у 2013-2014 н.р.».
        Наказами по школах затверджені списки учнів, віднесених до медичних груп на 2013-2014 н.р. та доведені до відома вчителів фізичної культури, класних керівників. 

     На підставі наказів класними керівниками оформлені Листки здоров’я, які знаходяться в журналах обліку навчальних занять. Під час проведення уроків вчителями фізичної культури враховуються основні зовнішні ознаки втоми школярів: колір шкіри обличчя, пітливість, характер дихання і рухів, міміка, увага і самопочуття.

      Протягом останніх років відмічається погіршення стану здоров'я дітей, які навчаються у школах району, зниження показників функціональних можливостей організму учнів та їх психоемоційного стану.
      За статистичними даними протягом поточного року 1217 учнів (30,7%) хворіли на застудні захворювання, 58 уч. або 1,4 % - на інфекційні захворювання. За наслідками проведеного медичного огляду школярів району у 2013 р. до основної медичної групи віднесено 1696 учнів (42,8 %), підготовчої групи 1979 уч. (49,9%) та спецгрупи 258 учнів або 6,5 %. Досить високий відсоток учнів у спецгрупі Деснянської гімназії (48 дітей (18,4%), Новошляхівській ЗОШ І-ІІІ ст. (15,6%), Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст. (13%), Чемерській ЗОШ І-ІІІ ст. (11%). Учні, які за станом здоров’я віднесені до спеціальної медичної групи, відвідують обов’язкові уроки фізичної культури, виконують корегувальні вправи і вправи для загального фізичного розвитку, які їм не протипоказані. 26 дітей (0,6%) за станом здоров’я звільнені від занять фізичної культури. (Козелецька гімназія - 10, по 4 - учні Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Остерська гімназія, по 3 - Деснянська гімназія, Булахівська ЗОШ І-ІІІ ст., по  1 - Хрещатенська ЗОШ І-ІІІ ст., Бобруйківська ЗОШ І-ІІ ст.


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05.08.2013 № 1079 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2013/2014 навчальному році», наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 4 жовтня 2013 року              № 327 «Про затвердження графіка ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів», з метою підвищення якості викладання предмета «Фізична культура» в загальноосвітній школі, виявлення творчих здібностей учнів, визначенні рівня оволодіння необхідними знаннями й уміннями в області фізичної культури, підвищення рухової активності учнів, пропаганди й популяризації засад здорового способу життя у листопаді-грудні 2013 р. проведено районний етап районної учнівської олімпіади з фізичної культури та спорту. 22 листопада 2013 р. по 6 зонах було проведено проміжний етап учнівської олімпіади в якому взяло участь 30 учнів з 15 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. (60%), з них 8 сільських шкіл та 7 міських шкіл.

8 грудня 2013 р. на базі Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №  3 було проведено фінал районного етапу районної учнівської олімпіади з фізичної культури та спорту. Програма районної учнівської олімпіади з фізичної культури складалася із двох частин : практичної та теоретико-методичної. Теоретико-методична частина складалася із тестових питань, які проводились спільно для хлопців і дівчат. У фінальній частині районної олімпіади змагалися 9 учнів 11-х класів з 5 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст., переможці зональних змагань. Участь у районній олімпіаді приймали юнаки та дівчата 11-х класів, які мали допуск лікаря.

Учні 11 класів виконували практичні завдання з легкої атлети (потрійний стрибок з місця, човниковий біг 6,9,18 м.), гімнастики, гандболу, 

волейболу (дівчата), футболу (хлопці), баскетболу, туризму ( в’язання вузлів, жерді). 

У сумарному заліку кращі результати серед хлопців показали учні 11 класів Остерської гімназії (1 місце), Деснянської гімназії (2 місце), Новошляхівської ЗОШ І-ІІІ ст. (3 місце). Серед дівчат кращі результати показали Новошляхівська ЗОШ І-ІІІ ст. (1 місце), Деснянська гімназія (2 місце), Білейківська ЗОШ І-ІІІ ст.  (3 місце).

Слід відмітити вчителів фізичної культури Примак Б.І. (Новошляхівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Слинчук (Деснянська гімназія),  Пташник В.М., Перещ Ю.М. (Остерська гімназія), Шевченко В.П. (Білейківська ЗОШ І-ІІІ ст.), які на належному спортивному рівні підготували призерів районної учнівської олімпіади. Проте, 40% загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст. не приймали участі у районному етапі учнівської олімпіади з фізичної культури і спорту. Вчителям фізичної культури під час підготовки вихованців до районної учнівської олімпіади необхідно особливу увагу звертати на виконання тестових завдань, проведення ігрових видів спорту з баскетболу, волейболу.

         Впродовж 2013-2014 навчального року були проведені районні змагання з 7 видів спорту : естафета з бігу 4 х 100 м, Кубок вуличного футболу, легкоатлетичний крос (весняний), шахи, шашки, настільний теніс, легка атлетика.

          У районних змаганнях взяли участь 728 учнів (18,3%) з 24 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст., та 12 - ЗОШ І-ІІ ст. (97,2 %),  (2012-2013 н.р. 719 учнів (17,6%) з 23 ЗОШ І-ІІІ ст. та з 12 ЗОШ І-ІІ ст.                    (92,1 %).
Районним змаганням передували масові виступи юних спортсменів у загальноосвітніх навчальних закладах з цих видів спорту.
Кращі результати у районних змаганнях показали учні Остерської гімназії (4 призових місць,1 загальнокомандне місце), Козелецької ЗОШ              І-ІІІ ст. № 3 (4 призових місць, 2 загальнокомандне місце), Білейківська ЗОШ І-ІІІ ст. (1 призове місце, 3 загальнокомандне місце). Крім того кращі результати показали учні Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. (4  місце), Козелецька гімназія № 1 (5 місце). Крім того були проведені зональні та фінальні  змагання з волейболу та баскетболу в яких взяли участь 229 школярів.

Аналіз підготовки та виступів школярів свідчить про те, що всі вони пройшли належну спортивну підготовку, показали значні спортивні результати. Слід відмітити вчителів Остерської гімназії (Перещ Ю.М.), Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, (Куриленко Т.В., Галіченко В.Ф.),  Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст. (Шевченко В.П.), Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Сисоєв О.Г.), Козелецької гімназії № 1 (Рак М.О.), які проводять на високому методичному рівні позакласну та спортивно-масову роботу в навчальних закладах.

Чітко і організовано були проведені районні змагання під керівництвом директора Козелецької ДЮСШ Романовського Г.Ф., інструктора-методиста Миколенко В.В., старшого тренера Шарака О.В.

Проте не приймали участі у жодних районних змаганнях вихованці                Стависької, ЗОШ І-ІІІ ст. Тільки у одному із семи видів районних змагань прийняли участь школяри Хрещатенської ЗОШ І-ІІІ ст., Кіптівської ЗОШ І-ІІ ст. (шахи), Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Савинської ЗОШ І-ІІ ст. (шашки), Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст. (настільний теніс) у двох - Максимської ЗОШ І-ІІ ст. (шашки, настільний теніс), Лихолітської ЗОШ І-ІІ ст. (шашки, легка атлетика). Дані факти свідчать про низький рівень позакласної та спортивно-масової роботи у вищезгаданих навчальних закладах.    

       З метою підвищення масовості дитячо-юнацького футболу в районі, залучення дітей та підлітків до регулярних занять футболом 1126 учнів (28,4%) на шкільному рівні взяли участь в змаганнях на призи клубу «Шкіряний м’яч». 

        У поточному році у школах району проведено 93 Дні здоров’я, в яких взяли участь 3416 учнів (2012-2013 н.р. (89 - Днів здоров'я, 3582 учнів (87,8%).
        Якщо у минулому 2012 році було проведено 67 туристичних походів, в яких взяли участь 1865 учнів, або 45,7 % то у 2013 році лише 40 туристичних походів, якими охоплено 1201 учень (30,3 %). 
    На шкільному рівні у 4 міських навчальних закладах району (Деснянська, Козелецька гімназія, Деснянська ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 3) були проведені змагання «Старти надій» в яких взяли участь 150 учнів 7-х класів (38,8%). Не приймали участі у змаганнях учні 7 класів сільських шкіл через відсутність достатньої кількості дітей відповідно до Положення. 

  З метою формування здорового способу життя, зміцнення здоров’я та залучення школярів до фізичної культури у вересні-жовтні 2013 року був проведений фізкультурно-оздоровчий, патріотичний фестиваль «Нащадки козацької слави».  В І (загальношкільному) турі прийняли участь 1503 учні (78,3%). Не приймали участі у фестивалі учні Патютинської ЗОШ             Деснянської, Козелецької гімназій, Максимської ЗОШ І-ІІ ст..
  У 2013-2014 н.р. в школах району працювали 43 гуртки, в яких спортивно-масовою роботою було охоплено 668 учнів (16,9 %), (2012-2013 н.р. - 698 учнів (17,1 %). Крім того 576 дітей (14,5 %) відвідували гуртки спортивного спрямування в Козелецькій, Остерській ДЮСШ, Козелецькій СЮТ.  
      На належному методичному рівні проводиться позакласна спортивно-масова робота в Остерській гімназії (вч. Перещ Ю.М.), Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (вч. Галіченко В.Ф.), Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст. (вч.Шевченко В.П.), Новошляхівській ЗОШ І-ІІІ ст. (вч.Левченко В.М.), Остерській ЗОШ І-ІІІ ст.              № 2 (вч. Янченко  О.М.). 

     Згідно планів спортивно-масової роботи шкіл щорічно у школах району проводяться внутрішкільні змагання, чемпіонати, спартакіади з легкої атлетики, шахів, шашок, настільного тенісу, футболу, баскетболу, кросової підготовки, різноманітні спортивні конкурси, естафети, тижні фізичної культури.       

        Адміністраціями навчальних закладів здійснюється комплекс заходів, спрямованих на зміцнення та удосконалення матеріально-технічної бази з фізичної культури. Власними силами із залученням коштів батьків (3,1 тис. грн.) проведено капітальний ремонт спортивного залу Білейківської ЗОШ            І-ІІІ ст.  За кошти, вилучені за продаж товарів під час проведення шкільної ярмарки, та спонсорської допомоги (14 тис. грн.) облаштований тренажерний зал в Остерській гімназії.  Дирекцією Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. використано 1,2 тис. грн.. батьківської допомоги на облаштування спортивних майданчиків школи, 1,4 тис. грн. дирекцією Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст.                 На належному рівні здійснюється відповідна робота адміністраціями Новошляхівської, Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Вовчківської ЗОШ І-ІІ ст., Чемерської ЗОШ І-ІІІ ст.  18 травня 2013 року в с.Сираї відбулось урочисте відкриття стадіону для гри у футбол для дорослих та побудоване міні-футбольне поле, яке використовується для занять з фізичної культури учнями Сираївської ЗОШ  І-ІІІ ст..

       У загальноосвітніх навчальних закладах району функціонують 100 площинних спортивних споруд для занять фізичною культурою та спортом, з них  майданчиків з тренажерним обладнанням - 8; футбольних полів - 12;
спортивних майданчиків - 80 (баскетбольних - 16, волейбольних - 26, гандбольних - 30, комплексно-ігрових - 8). 

       Проте, незважаючи на вжиті заходи, незадовільним залишається нинішній стан матеріально-спортивної бази закладів освіти району. На сьогодні в школах району функціонує 22 спортивні зали (59,4%) та 8 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять (21,6%).
       У 7 школах району (18,9 %) заняття проводяться у вестибюлях навчальних закладів, що негативно впливає на якість навчально-виховного процесу, виконання навчальних програм з ігрових видів спорту, не забезпечує належного фізичного розвитку дітей,  впливає на  стан здоров'я школярів. У деяких школах розміри спортивних залів, їхнє планування, освітлення не відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Через брак коштів недостатньо вживаються заходи щодо зміцнення матеріально-спортивної бази. Не відповідає нормативам рівень забезпеченості шкіл спортивним інвентарем та обладнанням. У зв’язку з обмеженим фінансуванням в аварійному стані спортивні зали Булахівської, Стависької, Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст., Савинської ЗОШ І-ІІ ст., які заборонені для проведення навчально-виховного процесу та фізкультурно-масових шкільних заходів. Крім того потребують капітального ремонту спортивні зали в  Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Остерській гімназії, ремонт та підключення 

систем опалення спортзалів Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Бобруйківської ЗОШ             І-ІІ ст. 

       На виконання наказу відділу освіти райдержадміністрації від                   10 квітня 2014 р. № 42 «Про підготовку спортивних споруд навчальних закладів району до весняно-літнього періоду 2014 року» з метою забезпечення своєчасної та якісної підготовки спортивних споруд навчальних закладів району до роботи у весняно-літній період 2014 року, ефективного їх використання, створення необхідних умов для збереження та розвитку матеріально-технічної бази у квітні поточного року комісією було проведено обстеження спортивних дитячих майданчиків. В ході перевірки було встановлено, що проведено упорядкування територій, відновлено розмітку спортмайданчиків, приведено в належний санітарно-технічний  стан сектори для стрибків у довжину, висоту, метання гранат та м’яча. 
           Очищено від трав’яного покриву бігові доріжки, волейбольні, баскетбольні майданчики. Оновлено розмітку на футбольних полях, стрибкові ями засипані піском. Проведено поточні ремонти спортивних споруд навчальних закладів району. Створено шкільні комісії та здійснено технічне обстеження  спортивних споруд, іншого обладнання з метою визначення надійності, стійкості конструкцій та відповідності вимогам техніки безпеки. Складені відповідні акти випробування спортивних снарядів.
                У 2013 році Деснянською селищною радою придбано сучасне спортивне обладнання для комплексного спортмайданчика Деснянського ДНЗ № 1, (14548 грн.), який використовується для фізичного удосконалення дітей.  Козелецький ДНЗ № 1 за спонсорські кошти придбано міні-спорткомлекс «Здоров'ятко» для фізичного розвитку дітей молодшої дошкільної групи.

               У всіх дошкільних навчальних закладах здійснено поточний ремонт спортивного обладнання на дитячих майданчиках.

                 18 травня 2013 року в с.Сираї відбулось відкриття стадіону для гри у футбол для дорослих та міні-футбольне поле для школярів Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст. З 1 вересня 2013 р. міні-футбольне поле використовується для занять з фізичної     культури для учнів Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст. У травні 2014 року за сприяння народного депутата України Дубіль В.О. встановлено 2 спортивно-ігрові дитячі майданчики  для школярів Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. та дітей Лихолітського дошкільного навчального закладу та учнів Лихолітської ЗОШ І-ІІ ст. 
        При проведенні занять вчителі фізичної культури дотримуються установлених санітарно-гігієнічних норм, вимог по попередженню спортивного травматизму. Ведуться журнали обліку інструктажів з техніки безпеки на уроках фізичної культури по встановленій формі. Адміністративно-педагогічний персонал навчальних закладів району з правилами техніки безпеки ознайомлений.

   Необхідно посилити контроль за дотриманням правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури та позакласних спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом. 
Повторно заслухати звіти вчителів фізкультури, початкових класів, що викладають предмет «Фізична культура» щодо створення належних та безпечних умов життєдіяльності  учасників навчально-виховного процесу. 

Додатково провести інструктажі з техніки безпеки з учнями з відповідним записом у журналах обліку інструктажів з техніки безпеки. 
При проведенні уроків з фізичного виховання проводити інструктаж з техніки безпеки з відповідним записом у класному журналі.

Згідно плану роботи відділу освіти райдержадміністрації на 2013-2014 н.р. протягом другої половини листопада 2013 р. вивчався стан викладання фізичної культури у школах району. Дане питання розглянуто на раді керівників закладів та установ освіти району, виданий відповідний наказ по відділу освіти від 29.11.2013 р. № 220.
      З метою активізації фізкультурно-оздоровчої роботи всіх ланок системи освіти, масового залучення школярів до занять фізкультурою і спортом у позаурочний час, утримання спортивних закладів і об’єктів та зміцнення їх матеріальної бази

НАКАЗУЮ :

1.Визначити одним з першочергових завдань педагогічних колективів навчальних закладів району орієнтацію ментальності дітей, учнівської молоді на формування здорового способу життя та провідної ролі в ньому фізичної  культури і спорту.

      
2. Відділу освіти райдержадміністрації спільно з Козелецькою (Романовський Г.Ф.) та Остерською (Баран Ю.М.) дитячо-юнацькими спортивними школами, директорам загальноосвітніх навчальних закладів  протягом 2014-2015 н.р. забезпечити проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів у школах району, проведення та активну участь у районних змаганнях з різних видів спорту, згідно з календарем спортивно-масових заходів відділу освіти райдержадміністрації на 2014-2015 н.р.

     3.  Директорам загальноосвітніх навчальних закладів :
3.1.Посилити контроль за проведенням занять з фізичної культури, підвищити їх якість, забезпечити пріоритетність технологій та методик, які оберігають, підтримують і розвивають здоров’я дітей.

 3.2. За рахунок варіативної складової навчального плану, позакласних занять ввести з 1 вересня 2014 р. 3 урок фізичної культури з елементами футболу.

3.3. З метою додаткового залучення учнівської молоді до систематичних занять фізичною культурою і спортом у позаурочний час з              1 вересня 2014 р. здійснити заходи щодо розширення мережі спортивних гуртків, секцій використовуючи всі форми фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, забезпечити дієвий контроль за роботою гуртків спортивного спрямування. 

         3.4. На виконання спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства України у справах молоді та спорту від 19.08.2005 р.                 № 479/1656 «Про впровадження фізкультурно-оздоровчого патріотичного комплексу школярів України «Козацький гарт» відповідного наказу  відділу освіти від 25.10.2005 р. № 167 провести у 2014-2015 н.р. (вересень-жовтень) шкільний етап фізкультурно-оздоровчого патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави» забезпечивши максимальну участь учнів 5-11 класів та фізкультурно-оздоровчий комплекс тестування школярів «Крок до здоров’я» (квітень-травень 2015 р.). Провести моніторинг фізичного здоров’я учнів з відповідним формуванням комп’ютерної бази даних. Результати аналізу рівня фізичного розвитку, стану здоров’я школярів та шляхи їх поліпшення обговорити на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору, батьківських зборах навчальних закладів. Забезпечити у встановлені терміни звітування про проведену роботу.

3.5. Протягом 2014-2015 н.р. вжити дієвих заходів щодо зміцнення матеріально-спортивної бази залучаючи при цьому благодійні внески батьків, кошти спонсорів, шефів інших джерел позабюджетного фінансування на оновлення спортивного  інвентаря та обладнання, ремонт спортивних залів та майданчиків.
             
3.6. Проводити перевірку щодо дотримання правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури, позакласних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом згідно нормативних документів ( 2 рази на рік).            

3.7. Протягом 2014-2015 н.р. активізувати роботу по організації та проведенню занять з учнями, які віднесені за станом здоров’я до спеціальних медичних груп.

3.8. Протягом І семестру 2014-2015 н.р. провести перевірку проведення навчальних занять з фізичної культури у загальноосвітніх навчальних закладах в частині дотримання санітарних норм і правил  щодо кількості уроків, обсягів домашніх завдань, перебування на свіжому повітрі, рухового режиму, тощо. Наслідки перевірки узагальнити наказами по школі.
            

3.9.  Протягом 2014-2015 н.р. посилити контроль за дотриманням правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури та позакласних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом.
                      3.10. До 1 вересня 2014 р. розробити та затвердити плани шкільних спортивно-масових заходів на 2014-2015 н.р. та забезпечити їх виконання.
4. Провести рейд-перевірки готовності спортивних споруд району до роботи в осінньо-зимовий період (жовтень 2014 р.) та весняно-літній період (квітень 2015 р.).  
5. Всіляко підтримувати діяльність шкіл сприяння здоров’ю, інших ініціатив громадських проектів щодо формування здорового способу життя.

6. Директору Козелецької станції юних туристів (Єркіна Т.Я.) спільно з дирекціями загальноосвітніх навчальних закладів протягом 2014-2015 н.р. забезпечити підготовку та участь школярів району в обласних туристсько-краєзнавчих заходах.

7. Директорам загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. у листопаді 2014 р. провести на базі загальноосвітніх навчальних закладів І (шкільний) етап учнівської олімпіади з фізичної культури та спорту для учнів 11-х класів відповідно до методичних рекомендацій та взяти активну участь у  районній учнівській олімпіаді з фізичної культури та спорту.

8. Головному бухгалтеру відділу освіти райдержадміністрації (Закревській О.В.) при формуванні районного бюджету освітянської галузі на 2015 рік передбачити кошти на фінансування спортивних заходів за участю учнівської молоді, відновлення матеріально-спортивної бази закладів освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл та Козелецької станції юних туристів, забезпечення їх необхідним інвентарем та обладнанням.

9. Про хід виконання наказу проінформувати відділ освіти райдержадміністрації до 1 травня 2015 року. 
10. Контроль за виконанням наказу  залишаю за собою.
Заступник начальника відділу освіти                              С.О.Стась
PAGE  
9

